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NABÓR DO NOWEGO ODDZIAŁU
TWORZONEGO W RAMACH PROJEKTU 
„AKADEMIA KREATYWNEGO PRZEDSZKOLAKA”
W ramach projektu pt. „Akademia kreatywnego przedszkolaka”, który uzyskał dofinansowanie ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020 od 1 września 2017 roku uruchomiony zostanie trzeci oddział dla dzieci młodszych.
W związku z powyższym ogłaszamy nabór dzieci urodzonych w latach 2013-2014, zamieszkałych na terenie gminy miejskiej lub wiejskiej Lidzbark Warmiński, które począwszy od 1 września 2017 roku rozpoczną edukację przedszkolną w nowym oddziale.


W przypadku wolnych miejsc będą mogły zostać przyjęte dzieci z rocznika 2015, które w dniu 1 września 2017 roku będą miały ukończone minimum 2,5 roku.


Kryteria naboru preferować będą dzieci pochodzące z rodzin ubogich lub w trudnej sytuacji życiowej. W tym celu wymagane będzie podanie szeregu informacji dotyczącej sytuacji dziecka.


Formularze rekrutacyjne (załączniki 1B-7B) można otrzymać w Przedszkolu „Akademia uśmiechu” w Lidzbarku Warmińskim lub pobrać ze strony internetowej www.akademia-usmiechu.com.pl 


Wypełnione dokumenty należy złożyć w Przedszkolu „Akademia uśmiechu” 
w Lidzbarku Warmińskim w terminie do dnia 14 marca 2017 roku.

W ramach projektu dzieci objęte będą realizacją podstawy programowej wychowania przedszkolnego, ale także zajęciami dodatkowymi z języka angielskiego, języka niemieckiego, zajęciami tanecznymi, artystyczno-teatralnymi, z gimnastyki korekcyjnej, jak również zajęciami logopedycznymi. Ponadto organizowane będą wycieczki do Teatru Lalek w Olsztynie, jak również wycieczki rozwijające kompetencje społeczne.
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